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1. Estude o sinal das inequacoes:
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2. Resolva as inequacoes:
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g) (2r - 1)(z* —4) <0
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3. Interprete geometricamente e simplifique. Sugestao: utilize o conceito de fungao:
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4. Resolva as inequacoes:
a) r’+x+1>0

¢) (1—az)(a®*+2x+2) <0
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5. Fature os polinomios:

a) 2° + 622 + 11z + 6

6. Resolva as equagoes:
a) |z| =2

o) |z —2| = -1

7. Resolva as inequagoes:

a) |2z — 1| <3
1

3r—1] < 5
o l3r 1)<
e) 2z —3| >3

g) le—1—|z+2| >z

8. Elimine o médulo:

a) |+ 1| + |z

9. Prove:
a) |z —y| = [x] = [y|
b) |z =yl = |y| — ||
c) llz] =yl <]z -y

10. Verifique, para xz > 0e y > 0:

a) -y =(Vr—yVe+ )

b) #* — 323 + 2% + 31 — 2

b) |z +1] =3

d) |z] = 22 + 1

b) |3z — 1] < =2
d) |z+3]>1

£) |z +1| < |22 — 1]

h) o —2| 4|z —1]>1

b) |z — 2| — |z + 1

bz —y = (Vo = ym) (Vo' + a2y + Vay’ + /1)



